

范冰冰新片玩“马震”引热议

称以后会给李晨“打预防针”

将于7月30日全国公映的电影《王朝的女人·杨贵妃》，近日在北京举行全球首映礼，导演十庆、田壮壮，主演范冰冰(右图)、黎明、吴尊、吴刚等悉数亮相。众主创畅谈电影六年磨一剑的不易，范冰冰更是强调“再不拍就老了”。网上最近疯传该片的数张激情戏截图，当中竟有大胆的“马震”情节，网友纷纷调侃“李晨怎么看”。范冰冰则说以后再拍类似尺度的戏，一定会给男友“打预防针”。

女星不“封胸” 颇像“霸道总裁”剧

该片早在2009年开始筹备，曾经叫《盛唐危机》，韩国导演郭在容担任导演，主演汇集范冰冰、王力宏、尊龙、小栗旬等中美日多国演员。后发生导演辞职、投资方撤资等波折，直到2013年底，该电影项目才重新启动，确定由导演十庆执导、范冰冰主演，并改名为《王朝的女人·杨贵妃》。《王朝的女人·杨贵妃》以一名外国使臣的视角，讲述杨贵妃和唐明皇之间的爱情故事。

一场祭祀大典上，少女杨玉环(范冰冰饰)以婀娜的舞姿吸引到唐明皇(黎明饰)的目光，武惠妃(陈冲饰)担心自己地位受威胁，用计安排杨玉环成为寿王李瑁(吴尊饰)之妻。历经皇子相残、夫妻情断、父子反目等一系列宫廷剧变之后，杨玉环失去了孩子和爱情，决定出家。深爱杨玉环的唐明皇不死心，以命赌情，最终召得杨玉环再度入宫并封杨贵妃。最后，“安史之乱”让杨贵妃成为政治斗争牺牲品，最终香消玉殒在马嵬坡上。

影片架构大体遵从历史记载，但在人物塑造上却颇有“创新”。唐明皇与杨贵妃并非“春从春游夜专夜”，而是“我睡偏殿等你准备”。唐明皇也没有“从此君王不

早朝”，而是勤于外交政事，与邻国使臣斗智斗勇，甚至御驾亲征。从另一个角度看，该片更像“霸道总裁爱上女下属”的古装偶像爱情剧。

前不久，由范冰冰主演的电视剧《武媚娘传奇》曾遭遇“封胸”，而在《王朝的女人·杨贵妃》片中，女演员们个个“波涛汹涌”，十分养眼。对此，范冰冰表示，唐朝本来就是这样一个着装风格开放的时代。

“马震”引热议 范爷说“角色需要”

片中的杨玉环在一次和唐明皇的吵架后，任性骑马而去。唐明皇在后面紧追不舍，终于寻得机会把杨玉环拽到自己的马上，接着唐明皇开始撕扯对方衣服，杨玉环表情痛苦……

除了这场“马震”，影片的结局也是相当“高能”：在众将士的誓死相逼之下，杨贵妃决定服毒自杀。然而，她在毒发之前竟跟唐明皇来一场尺度相当大的“最后激情”。

据范冰冰透露，这一场戏让她险些丧命——剧本原本讲述唐明皇手握白绫勒死杨贵妃，但黎明太投入，用力过度，差点真的勒死了她。

作为公布恋情之后上映的第一部电影，范冰冰在戏中的“献身”成为网友调侃范冰冰男友李晨的话题。李晨在电影《王朝的女人·杨贵妃》首映礼之后在微博上为该片吆喝，但之后随着“马震”镜头截图的疯传，网友纷纷喊话李晨：“你转发支持电影，但你真的看过电影吗？”

对此，范冰冰透露，李晨是支持自己的，不过以后再拍类似尺度的戏，一定会给李晨打预防针，“大家都是专业演员，(拍不拍激情戏)要看剧情需要、角色需要。在我眼里没有所谓的尺度大跟小，只有角色需要不需要，角色需要我就愿意为她完成”。(王莉)



尹相杰昨日刑满获释

本报讯 今年2月28日，曾因歌曲《纤夫的爱》走红的歌手尹相杰(上图)因非法持有毒品一审获刑7个月，该判决已于3月14日生效。昨日上午，记者获悉尹相杰刑期已满，已经在当天早上获释。

2014年12月25日，尹相杰因涉毒被群众举报，在北京被警方抓获，现场查获冰毒等毒品10余克，经现场检测，尹相杰尿检呈甲基苯胺阳性，经审查，尹相杰对吸毒事实供认不讳。

今年2月28日，尹相杰非法持有毒品案在朝阳法院开庭审理，法庭当庭作出判决，以非法持有毒品罪判处尹相杰有期徒刑7个月，并处罚金2000元。3月2日，判决正式送达尹相杰本人，3月3日送达公诉机关。在10天的上诉期内，尹相杰未提起上诉。3月13日是公诉机关抗诉期的最后一天。3月14日晨，记者从朝阳法院得知，公诉机关亦未提出抗诉。因此，尹相杰案的一审判决已于14日生效。依据我国相关法律规定，判决执行以前先行羁押的，羁押一日折抵刑期一日。尹相杰于2014年12月25日被羁押，根据有期徒刑7个月的判决结果，尹相杰已于2015年7月24日刑满释放。(小新)

汪峰状告“中国第一狗仔卓伟”案开庭

本报讯 7月23日，歌手汪峰诉新浪微博账户“中国第一狗仔卓伟”的博主韩炳江侵犯名誉权一案在北京市朝阳区人民法院一审开庭。

7月23日9时许，歌手汪峰诉“中国第一狗仔卓伟”(本名韩炳江)侵犯名誉权一案在北京市朝阳区人民法院一审开庭。庭审吸引了大批媒体到访，但双方当事人并未出庭，均委托代理律师表达诉求。

汪峰的代理律师诉称，2015年4月20日，韩炳江在其用户名为“中国第一狗仔卓伟”的个人新浪微博上分享了“全民星探”发布的题为《(独家)章子怡汪峰领证 蜜月会友 夫妇唱爱》的文章。该微博在网络上迅速被传播，阅读点击率日益剧增，传播范围甚广。

汪峰的代理律师诉称，韩炳江未经调查、核实，随意在个人微博上以“赌坛先锋”对汪峰进行侮辱诽谤，公然损害其人格和形象，误导公众对其评价，侵犯其名誉权，因此将其诉至法院，要求其停止侵权、删除涉诉微博、赔礼道歉、消除影响、恢复名誉，同时索赔精神及经济损失200万元。

本案焦点集中在“赌坛先锋”是否指汪峰本人，微博内容是否构成侵权，如果构成侵权被告应承担怎样的法律责任。

被告代理律师辩称，韩炳江并无主观过错，其行为是在依法行使作为公民的言论自由和舆论监督权。且“赌坛先锋”一词并非贬义，也无诋毁和诽谤之意。而该条微博的转发、评论量非常少，没有产生广泛影响，也没有违反相关法律规定。

经过2个小时的庭审后，法庭并未当庭宣判。(熊琳)

《命中注定》昨天首映

汤唯变身“野蛮女友” 廖凡“葛优上身”

□记者 杨尊尊

本报讯 由冯小刚监制、张皓导演，汤唯、廖凡联袂主演的浪漫爱情轻喜剧《命中注定》昨天在全国公映。影片中廖凡、汤唯首度合作，冯小刚也首次担纲监制。昨天上午，由20名“晚报小微”微友成员组成的观影团和记者一起来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了这部影片。

京味幽默感十足 廖凡被称“葛大爷附体”

由华谊兄弟传媒股份有限公司出品的《命中注定》翻拍自1994年小罗伯特·唐尼主演的影片《我心属于你》，取景意大利，讲的是少女时期的方圆(汤唯饰)两次算命都被算出命中注定未来的爱人名字叫宋昆明，此后在方圆的中心，宋昆明三个字一直挥之不去。长大成年后，方圆在即将与未婚夫谢伟结婚前却意外接到一个名叫宋昆明的人打来的电话。于是，她不顾一切追到意大利，不料却阴差阳错地在异国他乡展开了一段充满戏剧性的寻爱之旅。影后汤唯搭档影帝廖凡共同



廖凡、汤唯首度合作

上阵，《命中注定》演员阵容可谓走的是实力派路线。此次汤唯首次与冯小刚合作，突破了以往“文艺女青年”的固有形象，摇身一变成为“野蛮女友”，对廖凡“捏”“打”“踢”齐上阵。影片中廖凡也不同于以往的“硬汉”银幕风格，完全化身“冷面笑匠”，京味幽默感十足，不禁有微友戏称仿佛“葛优上身”，一路与汤唯插科打诨，“贱贱”的一面让观众备感惊喜。

微友：有多少人在寻找宋昆明的路上遇到了冯大理

你相信命中注定吗？影片中女主角为了寻找自以为命中注定的意中人宋昆明踏上旅途，但是在旅途中却偏偏与宋昆明错过，遇上了“骗子”冯大理。两人一路争吵、磕磕碰碰，却是一见钟情、倾心如故。

微友“我的心不锈钢而且防

盗”说：“故事情节设计很有趣，告诉我们只有适合自己的那个人才是对的，无关姓名、年龄、家庭背景。勇于追求真爱吧，幸福总会到来的。感谢小微和名豪奥斯卡影城给我的免费观影机会，让我体会到最爱的人一直在我身边，不离不弃。”

“廖凡的表现和配音简直是葛大爷上身，确实有冯氏喜剧的风格。影片中汤唯饰演的方圆对爱特别有勇气，不远万里到意大利寻找真爱，这是多少人内心向往的爱情。”微友“郑螺粉”观影后说。

微友“Just so so”观影后表示：“剧情搞笑并富有深意，影片中有太多的巧合，这或许本身就是一种命中注定。”

微友孟莹说：“影片中男女主角在雨中漫步道别时的一首英文歌《Almost Lover》用得恰到好处，将影片推向了抒情的顶峰。影片看似清淡缓慢，其实却满是狂野激情，让人对命中注定的爱情充满憧憬。”

“看完之后很感动，试想，有多少人是在寻找宋昆明的路上遇到了冯大理。”微友“我不是学霸”观影后如此感叹。